

09:30 实习生 季铨 快报记者 常毅为你报道

驾车冲进隧道,司机突然头一晕

公交车“碰壁”直冒白烟

昨天上午9点半左右,一辆雅高巴士公司173路公交车刚驶入龙蟠路隧道,驾驶员突然发现前方有一辆货车抛锚,正要转向躲避,“头却突然眩晕了一下”,加上车轮打滑,公交车撞上隧道左侧立壁,车身冒出了白烟。



公交车受损严重
快报记者 常毅 摄

这辆公交车是从新庄广场方向驶进龙蟠路隧道的,撞车现场在进入隧道50米处。公交车挡风玻璃破碎,方向盘几乎脱落,一个灭火器也从车里甩了出来。

事发时,市民谈师傅正驾驶着面包车,跟在173路公交车后面,“公交车车速比较快,发现前方有车抛锚后,突然就打方向,车辆失去控制撞上了隧道。”公交车停下后,车身冒出白烟,谈师傅担心公交车会发生爆炸,赶紧将面包车倒出几米。此时,一名十六七岁的女孩正从后车窗往外翻。谈师傅下车后,在窗下接下了三四名乘客。20多岁的驾驶员和另外几名乘客则从前门逃了出来。幸运的是,白烟很快散去,公交车并没有发生爆炸。

驾驶员额头被撞破,血流不止。从窗户跳下来的乘客中有一家三口,中年的母亲坐在地上,喊着腿和腰疼,她的丈夫和女儿身上也不同程度的受伤。谈先生报警后,110警车和120救护车先后赶到现场。出事的隧道只有两股车道,此时已经严重堵车,医护人员不得

不推着担架车走进隧道,将3名受伤的乘客送往医院救治。

“我就是为了躲那个货车,才撞上的。”驾驶员称,他发现前方有一辆货车,第一反应是向右打方向向盘。“这时头突然晕了一下。”驾驶员称,就在他短暂眩晕时,车轮也驶上了分道线。由于刚下过雨,隧道内非常湿滑,白色的分道线更滑,等他反应过来,车子已经撞上了左边隧道。受伤的乘客称,他们也看到了前方抛锚的货车,“但公交车速度太快了,没有减速。”

货车驾驶员称,车子抛锚了,他打了双跳,还在后面十几米处放了个三角警示牌。这个警示牌已经被公交车撞飞了。交警表示,公交车进入隧道后,驾驶员观察不细致,导致处理不及时,是造成事故的原因之一。交警提醒,驾车从大街上进入相对黑暗的隧道时,人的眼睛会有短暂的不适应,对前方的情况一时难以察觉,加上又是下坡,很容易发生意外。因此,驾车进入隧道,要减速慢行,注意观察。(周先生线索费70元)

»相关新闻

08:30

快报记者 李绍富为你报道

十辆公交车电瓶被盗

早班公交司机来到停车场准备开车,却发现电瓶不翼而飞。

王师傅是北中公司六合公司六合到马集线路的公交司机。昨天凌晨五点多,王师傅来到大圣公交停车场。检查确认车辆完好后,王师傅坐到了驾驶座上,拧了好几次车钥匙,发动机也没发出声音。王师傅仔细检查仪表盘,发现是电瓶没电了,立即打开引擎盖,才发现电瓶不见了。后经检查,停在该停车场的10辆公交车电瓶都不见了。警方初步调查,怀疑此次电瓶被盗,应该是发生在凌晨大雨时段,还可能是团伙作案,不仅盗窃了10辆公交车电瓶,而且沿路停靠的多辆大货车,也未能幸免。(李先生线索费50元)

14:20 快报记者 常毅 实习生 季铨为你报道

都爱干净 才为垃圾打了一架

一个是要让自己的公交车保持卫生,一个是要让自己的责任区干干净净,昨天下午1点钟左右,76路公交车司机葛师傅和玉桥市场保洁员高师傅,因为公交车上的垃圾倾倒问题发生纠纷,大打出手。

当时,葛师傅开着76路车到达了玉桥市场底站,清扫完车厢后,葛师傅把垃圾随手扫到了车外,随后便走进调度中

心签单。这一幕刚好被保洁员高师傅看到,“通知过不准乱倒,还把车上垃圾往我们这倒,太气人了。”高师傅说,以前就有不少公交车司机把垃圾直接扫到车外。为此,玉桥市场曾向公交公司提出交涉,并发过通知,不允许公交车随地乱丢垃圾。看到又有司机把垃圾扫到了地上,高师傅气不打一处来,就将自己垃圾车内的

垃圾从车窗一股脑倒进了葛师傅的公交车。

葛师傅签完单出来,发现车内一片狼藉,车子前后各有一堆垃圾,散落在座位上、地上,由于下雨,还有不少泥水淤积在车厢内。“这是谁干的啊?这车子还让别人怎么坐!”葛师傅很愤怒。“你也知道脏啊,那你还把垃圾往外扫?”高师傅不依不饶,两人从争吵变成动手。

扭打中,葛师傅的衬衫被扯坏、右臂被咬伤。附近市民看到有人打架,拨打了110报警。几分钟后,中央门立交派出所的民警赶到了现场。记者随后联系到76路车队负责人陶先生,他表示,车队正在跟玉桥市场沟通,将尽快制定一个方案,明确公交车垃圾的倾倒方式,坚决杜绝此类事件再次发生。

(蒋先生线索费50元)

五星电器空调领衔“后黄金周”让利

刚刚过去的五一黄金周,五星电器销售全线告捷,其中空调、冰洗、视听成为销售的重头戏。五星电器南京分部总经理陈武俊表示,这个五一假期,消费者压抑已久的消费热情充分释放,市场爆发性增长也给商家带来了许多惊喜。本周末,五星电器针对空调、冰箱、彩电等热销品类追加采购订单,投入新一轮的促销资源,全面满足市场需

求,拉开“后黄金周”促销攻势。

据悉,五星电器“五一”三天销售与去年同期相比增幅明显,空调品类更以超过1/3的占比牢牢占据销售榜首。本周,五星将根据市场变化调整活动细则,但促销力度仍较大。从“五一”的空调消费特点来看,消费者在购买品牌上呈现出比以往更高的集中度。国产品牌以格力、美的品牌集中度最高,合资品

牌中占比最高的品牌包括大金、三菱电机。热销的机型还是集中在节能、环保、能效比高的空调上,1P,1.5P挂机以及2P的柜机卖得最好。本周末,集价格优势、环保、高效、美观、优质服务各种特点为一体的空调将作为五星电器惠卖的主打商品。同时,五星联合格力、美的、志高、奥克斯等厂家再度投入特价机资源,降低消费者的选购门槛。

另外“五一”期间,五星冰洗、彩电也以较快的增长幅度紧跟空调品类之后,还没来得及购买的消费者依然不用担心价格上涨。本周末,五星借“后黄金周”价格优势再刺激市场的需求,三星、夏普、海信将继续带领彩电品牌推出直降、特惠等重磅促销措施。冰箱、洗衣机等产品也准备了大量丰富高档的赠品,随机附送,让消费者把惊喜体验进行到底。

持现 210 亿港元不罢休

恒大全国掀起“吸金行动”抢占市场份额

新政接踵而至但细则未出,面对不明朗的楼市南京的开发商们各有新招。有楼盘和众多购房者一起陷入观望;有楼盘选择在5月1日低调开盘,抢先跑路;而恒大金碧天下则选择重磅让利强势“吸金”。

持 210 亿港元不罢休 全国楼盘刮起让利飓风

据了解,2010年4月,恒大继1月成功发行7.5亿美元优先票据之后,再度成功发行6亿美元优先票据。截至2010年4月30日,该集团现金余额达港币209.9亿元。

一贯坚持“现金为王”经营理念的恒大地产,近期又将在全国楼盘推出重磅“吸金行动”。笔者了解,南京恒大金碧天下也在这次“吸金行动”之列。

此次推出空前让利优惠,主要是因为恒大锁定现金为王,尽管目前恒大集团现金余额已经接近210亿港元。但是该公司集团总部希望能够进一步回笼现金,此次全国楼盘同时掀起优惠让利行动,不仅能推动强势吸金提高企业抗风险能力,同时能扩大

市场占有率和加速整合。这或许是恒大地产本次让利行动的缘故。

让利不含糊 高性价比楼盘升值更上层楼

南京恒大金碧天下项目坐落于卧龙湖风景区,项目首期开发近50万平方米,是南京“南郊板块”最大的开发项目之一,3000亩卧龙湖,25万平方米皇家园林、五星级酒店及会议、高等级的幼儿园、运动、健康、娱乐、饮食、商业六大中心配套等豪宅公寓硬件配套,让该项目面世以来获得市场较高关注度。

据该项目销售负责人介绍,金碧天下的购房者中有溧水当地人置业,也有不少南京市区、别墅作为第二居所。近日溧水被国际休闲产业协会等权威机构评为“全国最具发展潜力国际休闲目的地”、被国家住房和城乡建设部等部门命名为“国家园林城市”。这些荣誉更增加了在溧水置业、投资的价值空间。

业主胡先生认为,随着溧水城镇规划及交通方面的大力改善,宁杭、机

场、沿江三大高速路网可直达金碧天下现场,15分钟车程直达禄口国际机场,从宁杭高速驱车到南京主城核心区也只需30分钟左右。这些优势让他看好该盘的增值潜力,所以这次85折空前优惠力度让胡先生非常心动。

稳健奠定实力 规模铸就品质与实力

据了解,2010年4月恒大地产集团实现合约销售额37.4亿元(人民币),合约销售面积57.8万平方米。1至4月该集团合约销售额较2009年同期增长120.3%,销售面积同比增长60.4%,销售均价同比增长37.3%。业内人士分析认为,恒大稳步发展的原因在于,恒大以房价涨幅较低的二三线城市为重点目标市场,这些城市受到政策的冲击较小。加之恒大是国内最早和最大规模进入该类区域的发展商,因此在这些区域已经站稳脚跟,赢得了做广阔和最有潜力的消费市场。

据了解,恒大一直稳健发展为一经营目的,避免与其它发展商逐一线城市以推高房价及风险过大。2010年4月该集团实现合约销售额37.4亿元

(人民币,下同),合约销售面积57.8万平方米,合约销售均价每平方米6,467元。集团4月合约销售额较2009年同期增长55.9%,销售面积同比增长17.8%,销售均价同比增长32.4%。4月合约销售金额排名前3位的地区为石家庄、重庆及长沙,占比分别为18.7%、14.1%及10.6%;合约销售面积排名前3位的地区为重庆、石家庄及长沙,占比分别为14.4%、13.4%及11.8%。全国化布局及多区域的优异销售表现,进一步增强了集团应对市场变化的能力;同时也显示集团凭借高质量的产品,品牌知名度及美誉度持续上升、中国标准化运营的精品地产领导者地位进一步巩固。

据悉,恒大还是中国土地储备最大的房地产企业之一。目前,恒大在全国土地储备已超过5000万平方米,57个项目分布在25个主要城市。所在城市基本为区域经济中心,人口数量大多在500万以上,经济规模及发展速度全国领先。

周映余



09:00

记者 顾元森播报

偷车贼威胁针管扎人

前晚7点多,一名20多岁的小伙子在建邺路云锦路盗窃一辆助力车时,被保安发现后,他声称自己有传染病,并掏出针管戳向保安。

当时这名姓刘的小伙子鬼鬼祟祟地来到云锦路一家酒店旁,开始撬路边一辆助力车的车锁。酒店的一名保安看到这一幕,立即喊了几名同事悄悄围了上去,刘某发觉有异,立即起身准备逃跑。但被保安挡住了去路,刘某立即掏出一支针管,声称自己有传染病,大叫着:“谁过来我就扎谁!”保安一拥而上将刘某按倒在地,随后报了警。刘某交代自己曾吸过毒,但已戒掉了,针头是干净的。民警将他带往派出所做进一步调查。(张先生线索费50元)

10:00

通讯员 刘洋 记者 刘峻播报

一脚踩空 钢筋穿身

正在河西工地上班的李师傅忙碌中一脚踩空,刚巧跌落在身后的钢筋上,锋利钢筋瞬间穿透李师傅的下身,随后,五六个工友急匆匆将李师傅送至附近的明基医院。前日下午,记者在急诊室看到,受伤的李师傅痛苦地呻吟着,旁边工友说他不小心跌坐在钢筋上。钢筋的一端固定在地面上,身旁的工友赶紧跑来帮忙搀扶,李师傅咬紧牙忍着剧痛将身体从钢筋上慢慢拔出。接诊医生介绍,那根贯穿身体的钢筋恰恰从股静脉边擦过,如果再偏过一点就会引起大出血,恐有性命之忧。

12:00

通讯员 吴 记者 田雪亭播报

网友引诱少女出走

“来吧,家里多无聊,到南通来,你会感觉很刺激!”在网友的召唤下,少女杨叶叶(化名)不顾父母劝阻,离家出走了。

4月26日晚上9时许,双塘派出所里来了一位中年女士,报警称其13岁的女儿杨叶叶不见了。经过仔细回想,这位李女士想到了当天下午女儿接到一个电话,好像是在哪里碰面。再一想,最近杨叶叶经常坐在电脑前上网聊天,事发前一个星期还提出自己去南通旅游。民警调查发现,杨叶叶最近认识了一个南通网友,这个人多次邀请其去南通三里桥碰面。

了解到事情经过后,民警立即与南通市110取得联系,南通民警随即赶往三里桥,果然发现13岁的杨叶叶。当晚,李女士赶去南通接回了女儿。

16:00

记者 李彦 实习生 马薇薇播报

7旬老人浮尸排水沟

昨天下午,有市民在江宁林陵兴旺花园小区内的排水沟里发现一具尸体。目击者张先生称,昨天下午2:30左右,他在上班的途中发现不少人围在小区的桥上议论纷纷。他凑过去才发现排水沟里漂浮着一具尸体,民警已赶到现场打捞。他称,死者的弟弟也赶到现场,下水将尸体拖到岸上。张先生说,死者为男性,是一名70多岁的老人,“听小区居民讲,老人生前曾自杀过,幸亏发现及时被救回。”目前林陵派出所已经介入调查,初步判断老人为自杀身亡。(张先生线索费50元)